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NYOLCADIK OSZTÁLY 

 

 

1. nap 
 
 
 
 
 

 1.        Igazoljuk, hogy a 7
2

 tört egyértelműen állítható elő két különböző pozitív egész szám 

reciprokának összegeként! 

 

 

 

2.  Számítsuk ki 26 - 1 és 215 - 1 legnagyobb közös osztóját! 
 
 
 
 
3. Egy táblára felírták az 1, 2, 3, 4, ..., 2001, 2002 számokat. Megengedett lépés, hogy 

két felirt számot letörlünk és helyettük felírjuk a különbségük abszolút értékét. Előfordulhat-

e, hogy véges sok lépés után csak a 0 marad a táblán? 

 

 

 

 

4.       Az ABCD négyzet belsejében fekvő P pontra igaz, hogy APBL= 90° és PB - PA = 2. 

Számítsuk ki P-nek a négyzet középpontjától mért távolságát! 

A kocka egy csúcsából induló 3 élének másik végpontjain át fektetett sík hányad részét vágja 

le a kocka ugyanezen csúcsából induló testátlójának? 

 

 

 

5.        A kocka egy csúcsából induló 3 élének másik végpontjain át fektetett sík hányad részét 

vágja le a kocka ugyanezen csúcsából induló testátlójának? 
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